

Dohoda o ukončení smlouvy

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest

státní příspěvková organizace

se sídlem: Štěpánská 567/15, 120 00, Praha 2,

IČO: 713 77 999

zastoupena: xxxxxxxxx, ředitelkou divize Start-upů a inovativních MSP

(dále jen „**CzechInvest**“)

a

MEBSTER s.r.o.

se sídlem Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praha 4

IČ: 06947549

zastoupena: Ing. Michalem Glogerem, Ph.D., jednatelem

kontaktní osoba: xxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tel: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen „**účastník**“)

společně jako „**strany dohody**“

I.

CzechInvest a **MEBSTER, s.r.o.** jakožto účastník projektu „Podpora Start-upů“ v klíčové aktivitě CzechDemo uzavřeli dne 20. 12. 2019 Smlouvu o poskytnutí podpory, reg. č. projektu účastníka CD/2019/14/8 (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem bylo ze strany Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest zajištění služeb v rámci akce OTWorld konference v Leipzigu, Německu. Ke smlouvě byl vyhotoven dodatek č.1 ze dne 13.5.2020, kterým byl termín konání akce přesunut z 12.-15.5. 2020 z důvodu zdravotně-bezpečnostního rizika epidemie koronaviru na nový termín 27.-29. 10. 2020

II.

Výše uvedené strany dohody níže uvedeného dne, měsíce a roku sjednávají, že platnost Smlouvy bude ukončena dohodou, a to ke dni její účinnosti. Důvodem ukončení je oficiální převedení konference pořadatelem do online formátu z důvodu zdravotně-bezpečnostního rizika šíření epidemie koronaviru a tím znemožnění čerpání služeb vázaných k této konferenci.

III.

Strany dohody prohlašují, že mezi nimi k žádnému plnění dle Smlouvy nedošlo a CzechInvestu tak nevznikla žádná škoda. Účastník CzechInvestu uhradil na zálohách částku ve výši 79.985, 00 Kč.

IV.

Strany dodatku prohlašují, že mezi nimi neexistují žádná práva a závazky, které by mohly vzniknout na základě Smlouvy, vyjma zálohy uhrazené účastníkem, jak je popsáno v čl. III této dohody, tato částka bude bez zbytečného odkladu po nabytí účinnosti této dohody vrácena zpět na účet, z něhož byla poukázána. Strany dohody tak považují jejich smluvní vztah na základě Smlouvy za ukončený.

IV.

1. Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
2. Tato dohoda se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž dva obdrží CzechInvest a jeden účastník.

V Praze dne 2020

V Praze dne 2020

MEBSTER, s.r.o.

CzechInvest

Ing. Michal Gloger, Ph.D., jednatel

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx,
ředitelka divize Start-upů a
inovativních MSP